



RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PREGÃO ELETRÔNICO BEC Nº 001/2016-IMT
OFERTA DE COMPRA Nº 102166100582016OC00009
PROCESSO Nº 2016.1.115.83.1

O INSTITUTO DE MEDICINA TROPICAL DE SÃO PAULO, em atendimento do Inciso VIII do Artigo 40 da Lei Federal nº 8.666/93, torna público aos interessados:

O Pregoeiro em tempo, e oportunamente, informa que ocorreram alterações no referido certame, relativas ao Anexo IV – Redução de Lances, do edital da licitação:

ONDE SE LÊ:

LIMITE MÍNIMO DE REDUÇÃO DOS LANCES
R\$ 110,00 (cento e dez reais)

LEIA-SE:

LIMITE MÍNIMO DE REDUÇÃO DOS LANCES	
LOTE 1 – COMPOSTO PELOS ITENS 01 E 02	R\$ 60,00 (sessenta reais)
LOTE 2 – COMPOSTO PELOS ITENS 03 E 04	R\$ 14,00 (catorze reais)
LOTE 3 – COMPOSTO PELOS ITENS 05, 06, 07 E 08	R\$ 36,00 (trinta e seis reais)



UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO
INSTITUTO DE MEDICINA TROPICAL DE SÃO PAULO
Divisão Técnica Administrativa

www.imt.usp.br/pt_br/sobre-o-imtsp/administracao/divisao-tecnica-administrativa



Ficam inalteradas as demais condições do Pregão em epígrafe, mantendo-se as datas constantes no Edital e destacadas a seguir.

DATA DE INÍCIO DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS ELETRÔNICAS:

15/08/2016

DATA DA SESSÃO PÚBLICA

25/08/2016 às 10h00

São Paulo, 12 agosto de 2016.

Renata Katayama Manieri
Pregoeira

Ciente, 12/08/2016.

Profa. Dra. Ester Cerdeira Sabino
Diretora

ORIGINAL ASSINADO NO PROCESSO